

送去党和政府的温暖

郭瑞民到浉河区走访慰问困难职工群众



1月21日下午,在环宇针织服装有限公司困难职工代莉的家中,市委书记郭瑞民与她的父母亲切交谈、嘘寒问暖。 本报记者 胡瑜珊 摄

本报讯(记者 胡瑜珊)春节将至,党和政府的惠民政策落实得如何,困难群众还有什么问题需要帮助解决?带着关心和牵挂,1月21日下午,市委书记郭瑞民来到浉河区,走访慰问企业困难职工和困难群众,向他们致以新春问候和美好祝愿,送去党和政府的温暖。

在环宇针织服装有限公司、湖东办事处,郭瑞民先后走进马俊、代莉和杜树全、付国会等困难职工、群众的家中,与他们促膝交谈,详细了解他们生活情况。他强调,要让党和政府的各项政策不折不扣地落实下去,确保老百姓该享

受到的政策按时享受,该得到的实惠按时得到。要关心和照顾好困难职工群众,困难群众还有什么问题需要帮助解决?带着关心和牵挂,1月21日下午,市委书记郭瑞民来到浉河区,走访慰问企业困难职工和困难群众,向他们致以新春问候和美好祝愿,送去党和政府的温暖。

在环宇针织服装有限公司、湖东办事处,郭瑞民先后走进马俊、代莉和杜树全、付国会等困难职工、群众的家中,与他们促膝交谈,详细了解他们生活情况。他强调,要让党和政府的各项政策不折不扣地落实下去,确保老百姓该享

郭瑞民在市委中心组集中学习习近平总书记在党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议上的重要讲话精神时强调

认真学好讲话 认清重要意义 扎实做好准备

本报讯(记者 胡瑜珊)1月21日上午,市委中心组召开集中学习(扩大)会,组织学习习近平总书记在党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议上的重要讲话精神。市委书记郭瑞民主持会议并作重要讲话,强调要认真学习好讲话,认清重要意义,扎实做好准备,确保教育实践活动取得实实在在的效果。

市领导乔新江、张春香、宋效忠、王道云、高俊峰、刘国栋、方波、袁玉新、李湘豫、焦豫汝、李水和其他在家的市领导出席。

会上,市长乔新江传达了习近平总书记在党的群众路线教育实践活动第一批总结暨第二批部署会议上的重要讲话精神。市人大常委会主任宋效忠,市委常委、组织部部长李湘豫,市政府副市长包盛柏,市政协副主席王勇分别谈了学习体会,表示将带头践行好习总书记讲话精神。

就学习好、贯彻好、落实好习总书记重要讲话精神,郭瑞民强调,要认真学习好讲话。一是领导干部带头学习。全市各级党组织要把学习贯彻习近平总

书记重要讲话精神作为重大政治任务,组织党员干部深入学习。特别是县处级以上领导机关、领导班子和领导干部要带好头,市级领导机关、领导班子、领导干部要当表率,先学一步,学深一步,深刻领会、准确把握讲话的精髓和要义,充分发挥示范带动作用,推动学习向基层延伸、向群众拓展。二是营造氛围广泛学习。各级各部门要把学习贯彻讲话精神作为开展教育实践活动的第一课,积极开展各种学习讨论活动,创新学习方式方法,增强学习效果。要充分发挥党报党刊、广播电视等宣传主阵地作用,开辟专题专栏,大力宣传讲话精神,宣传各级各部门学习贯彻讲话的进展情况、经验做法,宣传党员干部的学习体会和社会各界的积极反响,形成正面声势,努力营造学习贯彻的浓厚氛围。三是搞好结合深入学习。在学习讲话的同时,要结合学习党的十八大、十八届二中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,学习中央、省委一系列重要决策部署,学习关于教育实践活动的一系列部署要求。要结合自身的思想实

际、工作实际、作风实际,不断把学习引向深入。四是坚持不懈长期学习。要把学习讲话贯穿教育实践活动始终,把讲话精神落实到活动各个环节、各项工作中去。要建立学习长效机制,做到经常学、反复学、长期学,以讲话精神武装自己,不断促进作风转变。

要认清重要意义。第二批教育实践活动片大面广线长,参加单位层级多、行业领导多、基层单位多、党组织和党员多,大多处在改革发展稳定第一线、联系服务群众最前沿,与群众的联系更直接、更紧密、更经常,涉及的矛盾和问题具体尖锐,群众对教育实践活动的切身感受更直接、期望值更高。开展好第二批教育实践活动,对于深入学习贯彻党的十八大、十八届三中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,确保教育实践活动不断取得实效、取信于民;对于增强各级领导班子自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,不断把作风建设引向深入;对于进一步密切党同人民群众的血肉联系,不断巩固党的执政地位、夯实党的执政基础;(下转 02版)

把群众冷暖时刻放在心上

乔新江走访慰问困难群众并检查党务政务公开工作

本报讯(记者 方慧玲)1月21日,市长乔新江,市政协副主席周冀荣深入平桥区,走访慰问部分生活困难老党员、低保户和破产企业困难职工,看望居家养老服务中心老人,代表市委、市人大、市政府、市政协向他们致以亲切问候和新春祝福,并检查党务政务公开工作。乔新江强调,各级各部门要把群众安危冷暖时刻放在心上,千方百计帮

助他们排忧解难,让每一个困难家庭都能过好春节。

乔新江一行首先来到平桥办事处两庙居委会,看望困难老党员曾宪胜、低保户杨志凤。曾宪胜今年81岁,1960年入党,儿子在外打工,无稳定收入,老伴去世后老人独自生活,生活较困难。在曾宪胜家,乔新江嘘寒问暖,仔细询问他身体状况如何、各种补贴是否按时收到等情况,感谢他为党的事业作出的贡献,表示党和政府永远忘不了他,会帮助安排好他的晚年生活。

杨志凤身患癌症,丈夫因病致残,家庭无经济来源,儿子还在上大学。乔新江关切地询问杨志凤夫妇的健康状况和家庭生活情况。杨志凤动情地说,要不是有当地政府的热心帮扶,她早就支撑不下去了。乔新江对杨志凤的坚强表示赞赏,鼓励她对未来充满信心,积极治疗,争取早日康复,相信有大家的共同努力,一定能渡过难关。他还嘱咐平桥区要继续主动关心,帮助他们解决实际问题。

平桥区食品公司肉类分公司是破产企业,困难职工杨春国、陈礼平都住在该公司家属院内。杨春国妻子常年多病,他下岗多年,现在一企业当保安,每月1000

多元的收入是全家的经济来源。正在上初中的孩子很争气,墙上贴了多张“三好学生”奖状。乔新江亲切地对杨春国说:“你是家里的顶梁柱,不管什么时候都要积极向上,乐观面对,有什么困难,我们共同克服、共同解决,一定好好把孩子培养成才,相信未来的生活肯定会一天比一天好。”当得知该家属院已被列入棚户区改造范围时,乔新江表示要加大改造力度,早日改善贫困群众居住条件。

五保老人们的衣食冷暖一直牵动着乔新江的心。在平桥办事处居家养老服务中心,乔新江代表市委、市政府给老人们拜年,祝他们新春快乐、健康长寿,并详细了解老人们衣、食、医和冬季取暖等情况。当听到老人们称赞在这里“吃得好、住得好、玩得乐、很幸福”时,乔新江非常高兴,强调一定要把老年人工作做实做细做好,真正让老人们安享幸福晚年。

当日,乔新江还检查了两庙居委会党务政务公开情况,对该居委会坚持财务收支、低保对象、惠农惠民资金等重大事项公开的做法给予充分肯定。他强调各级各部门要高度重视党务政务公开工作,主动公开、全面公开、真实公开,充分调动方方面面的积极性。

信阳手机报将逐步实现全覆盖

今起信阳移动公司免费向用户赠送两个月手机报

本报讯(记者 戴黎明)被称为“第五媒体”的手机报近年来迅速崛起,诞生于2009年10月的“信阳手机报”越来越受到读者的喜爱。为逐步实现信阳手机报全覆盖,让更多的人看到信阳新闻,信阳移动公司与信阳日报社今起免费向用户赠送两个月的信阳手机报。

手机报是近年来被业内看成继报纸、广播、电视和网络之后的一种新媒体,采用新颖的“数字报纸”理念,将传统报纸直观、便捷、可读性强的特长与互联网数字化生产、存储、分享、互动的优势有机地结合起来。由信阳手

机报编辑通过整合精编《信阳日报》、《信阳晚报》、信阳新闻网的每日精彩资讯,每天上午和下午以新闻彩信形式发到移动用户手机。移动手机用户通过彩信手机在第一时间里感受手机报带来的阅读便利和快捷。专家认为,在将来社会的新闻资讯获得方式中,手机报必将成为最快捷、最时尚的载体和元素,也必将成为未来人士的一个时尚标签。

据悉,信阳手机报近期还将开通联通手机用户和电信手机用户,逐步实现移动、联通、电信三大运营商信阳手机用户全覆盖。



信阳·金凤归来展新姿

□本报记者 郭靖

昔日打工“东南飞”,今朝归来“创业忙”。春节将至,信阳市区的各车站又一次掀起返乡热潮。“算算出外务工有6年了,也挣了些钱,今年想在家附近开个装修公司,这样既能照顾父母,也能照顾孩子。”昨日,刚从深圳返乡的平桥区明港镇打工者张涛对记者说。

如今,在信阳,像张涛这样的人还有很多。不少在外务工人员用自己学到的技术、积累的经验 and 资金,回到家乡创办企业,实现了由普通打工者向创业者的转变。2013年,我市新增返乡人员创办的企业1056家,外出务工人员返乡创业者累计超过4.6万人,创造劳务收入502亿元,带动30多万人就业。

我市是劳务大市,如何将“打工经济”更多地转化为当地经济的增长点?近年来,我市大力实施“回归工程”,引导在外成功人士返乡创业。如今,从“外出务工”到“在家门口创业就业”,我市的就业结构因此变得更加丰富,实现了由输出劳动力向回引生产力、由外出挣钱养家糊口向还巢创业报效家乡的转变。外出务工人员返乡创业推动了我市城镇化、工业化和农业现代化进程,为新农村建设注入了新活力。

为了让返乡创业者回得来、留得住、干得好,2013年,我市持续对外出务工人员返乡创业放宽准入条件,减免税费,简化手续,给予信贷扶持,在全市树立了“市外资金都是外资、回信阳投资都是外商”的回归创业理念。“不仅如此,市、县(区)两级还分别设立回归创业工业园区,给予重点支持与扶持,为广大返乡创业者提供发挥才智的舞台。”市劳务输出办公室负责人说,“希望这些优惠政策,能吸引更多的在外成功人士返乡投资创业。”(压缩照片为罗山县引进的大忠电子有限公司车间一角。本报记者 李小然 摄)

(下转 02版)



我叫刘德华,家住田湾社区,在路边开了一家铝合金店。我不是那个大明星,但我住的房子也是小洋楼。家在农村,没有泥巴路、垃圾堆,有活干、有钱赚、能致富,一家人住在一起,人气旺旺!

你不知道吧,过去俺们家门外面都是泥巴路,一下雨出门更不方便。现在从小区到城区的大路差不多15公里,全是水泥路,要多好有多好!这路边的垃圾,虽然不是我丢的,但我捡起来丢到垃圾桶里,这不算啥,我们社区主任有时还骑着摩托车四处捡垃圾呢!我们社区有专门的保洁员,就跟城市的清洁工一样,但人家也不能全天守在路上。为了鼓励大家保持干净整洁,我们这儿还专门搞了个“清洁户”评选,现在家家户户的门前屋后,都干干净净的。

聚焦务工创业成功人士

陈刚:小小羽毛 漂洋过海

□本报记者 向炜

小羽毛飞向大世界,事业心造就大舞台。

从一个家庭作坊,发展成为生产出口各种羽毛制品的劳动密集型产业,陈刚把这个看似不起眼的产业,做得风生水起。目前,其开办的商城县飞亚工艺品有限公司生产的产品有8大类、159个品种,取得自主知识产权的产品有23个。公司大部分产品销往欧美、中东及东南亚等地区。

“这个行业的产品有一定的特殊性,为保证企业的原材料购进,公司在农村扶持多个农户发展家禽养殖,为他们提供技术、资金、销售上的帮助。然后把他们原来

当作废物的各种家禽羽毛买来,经过加工,用于产品生产。这既是变废为宝,又美化了环境,还对农村养殖业的发展提供了强有力的帮助。”昨日,接受记者采访时,陈刚如是说。

在商城县的广大农村,很多人都不屑做的小事情,陈刚却从中看到了商机,他肯花时间、肯动脑筋、肯耗精力去想、去做、去研究,在工作中使出自己最大的力气,发挥最大的潜能,并力争达到最高的水平,终于让这个别人看不上眼的羽毛制品小作坊越做越大、越做越好。

其公司的产品全部要手工制作,原材料来源于家禽羽毛,这就决定了企业的材料堆放面积大、用人多。针对这种情况,陈刚把经营模式变为“工厂+农户”,他在

附近乡镇设5个加工点,安排500多人就业,工人大多数是农村及城镇不能出去打工的妇女,还有假期回来的大中专学生。对行动不便的残疾人,公司采取送货上门、收货到家的方式帮助他们。

事业心是一个人的精神追求,也是我们实现人生价值的必备要素。陈刚认为,企业不管大小,都要有高度的责任心,认真经营,决不能马马虎虎。同时,做企业需要有激情,一个缺乏激情的人,往往是碌碌无为,一事无成。

基于这种认识,陈刚对出口的产品不是单单卖出去就完事,而是本着对事业认真负责的态度,关注这个行业的最新状况,在多方调研、了解产品出口行业的需求后,对公司的产品进行改进。得益

于陈刚的这份事业心,其公司的产品总是能够赢得客户的青睐。

“由于我们公司采取‘工厂+农户’这一全新的经营模式,因此大大降低了公司的管理成本和原材料购进成本,使我们的产品在国际市场上与同行业相比报价低、质量好、出货快,占有一定的份额,订单每月都在增加。”陈刚向记者坦言,“尽管我这个公司是个不起眼的小公司,但十几年来,公司从一个家庭作坊一步步地不断开拓、创新、发展,为地方经济的发展作出了一定的贡献,为低收入人群提供了一个就业平台,向国家缴纳了上百万元的税收,公司的经济效益与社会效益也在不断地提高,我觉得很知足。”

“我们信阳人”